

注意! 城市公园节“隐形人”出没

青岛首届城市公园节明天启幕 “隐形人”藏身公园现场作画等你来寻

为让广大市民像过节一样走进公园、融入公园、乐享公园,感受公园城市建设带来的民生福祉,在青岛市文旅局、青岛市卫健委、青岛市红十字会等单位的大力支持下,青岛市园林和林业局将于本周六启动“美好,向园而行”——2023青岛市首届城市公园节。9月23日,活动现场还将有一位特别嘉宾——“隐形人”王亮,他不靠特效和绿幕,眨眼间人就不见了,他究竟如何施展“隐身术”呢?本周六等你来寻找答案。



用画笔实现“隐身”。

/ 新闻延伸 / 城市公园节送“大礼包”

本届城市公园节将组建公益联盟,推出众多惠民便民举措,城市公园节启动当天,将送上1万份惠民礼物。9月23日上午9点到11点,在中山公园樱花大道开展“早安,太平山”惠民大道活动,除了十余家医院的义诊服务,青岛市公安局等单位还将推出反诈科普、理财咨询、房产咨询、公益理发等活动。青岛国际机场集团“青易飞”服务还将联合各大航空公司送上机票折上折、机票优惠券、免费升舱、旅游产品金额立减、出行大礼包等多重专属福利。9月23日上午活动期间,将送出3000份礼物,有爱心健步行发放的市花耐冬苗、各个公益展位提供的惠民活动和伴手礼,活动现场还将派发部分“城市公园节惠民护照”(先到先得),当天上午,市民凭“城市公园节惠民护照”到惠民大道相应的三处打卡点集齐图章后,就可到抽奖处进行抽奖(每个奖项送完即停)。

/ 新闻贴士 / “公园+”“绿道+”厚植城市绿色底蕴

根据《青岛市公园城市建设三年攻坚行动方案(2022—2024年)》,三年攻坚任务以改善生态环境、提升城市品质为目标,以“公园+”“绿道+”为统领,坚持生态优先、绿色发展,坚持以人民为中心,以绿化为民、绿化惠民为根本宗旨,坚持绿地总量增加和现有绿地充分利用改造并举,依托青岛“山、海、城”自然生态基底,推进“12131”系统工程,即:构建1个城市绿道网络、建设200处公园绿地、打造100条林荫廊道、推进300处立体绿化、实施1项生态绿化工程。

观海新闻/青岛早报记者 徐小钦
图片由受访者提供

靠画笔练就“隐身术”

这个喜欢把自己“隐藏”起来的小伙子是一名彩绘师,叫王亮,大家喜欢叫他“隐形人”。记者了解到,王亮从小酷爱绘画,大学学的是油画专业,曾多次参加艺术家工作室交流展及中外美术邀请展,并于2016年举办了个人3D美术魔幻艺术展,2017年参与“抽象迷彩”当代艺术家作品展。2018年至今,他致力于创作“隐形人”“透明人”,通过人体彩绘将自己融入周围环境中,隐藏效果惊人。创作中,他将景物图案绘于全身,从而与身后景物巧妙“融合”,达到“隐身”的效果。

王亮近期上传网络的几条视频,获得了上万个“点赞”,其中最受欢迎的视频点赞量更是破60万。在这条

视频中,王亮身穿T恤、短裤,赤脚站在小溪边,他用一支画笔将身后自然中的色彩悉数涂在身上,就连没被衣服遮盖住的四肢和头部都没放过。头是天空的颜色,腿是水的颜色,T恤上画着绿植,裤子涂成黄土色……慢慢地,王亮与身后的景色融为一体,乍一看,如同隐形了一般。“代入感很强,我已经隐形了。”“离屏幕远的话,你会发现他消失了。”“太厉害了,这才是真正地融入自然!”网友们为他的创意和画技点赞。

期待市民来打卡拍照

创作一件作品需要好几天的时间,王亮说,“我会选一些风景优美的地方,提前几天去现场看一下,找个最合适的位置,思考画什么内容。”据王亮介绍,彩

绘当天,他和助手也会综合考虑光线、角度等,边画边根据现场调整,“有时太阳照过来会有影子,拍出来的效果肯定不好,我们会当场调整角度和构图,争取能‘无缝’融进背后的自然环境,画完需要3个小时左右。”

接到本次城市公园节的邀请,为了让观众看到更真实的创作过程,王亮将在现场用颜料将大自然中的色彩绘遍全身,选择合适角度、调整颜色构图……一番操作下来,王亮将会如电影里的“隐形人”完美地融入自然。王亮说,“我是想以这种形式表达走近自然、隐身自然、保护自然的理念。咱们这届城市公园节正好与我们的创作理念相同,非常荣幸能够在美丽的中山公园进行创作,也期待活动当天市民朋友来到现场,我们一起创造‘隐身术’。”

42支队伍参赛亮出“真功夫”

第三届山东省人工智能创新创业大赛总决赛收官

早报9月21日讯 为促进人工智能与实体经济深度融合,打造人工智能发展新高地,9月21日,第三届山东省人工智能创新创业大赛总决赛在青岛人工智能产业园国际会客厅成功举办。共42支队伍入围本次总决赛,现场决出一等奖1个、二等奖2个、三等奖7个、最具潜力奖10个、优秀奖若干,大赛圆满收官。

本次大赛参演项目创意丰富、应用广泛,横跨治安、交通、金属冶炼、智能制造、农业、能源、文旅、教育等行业和产业。人工智能技术已实实在在地走进了生

产生活的方方面面,人工智能与实体经济深度融合将为经济增长带来新动能,我市将以本次大赛为“抓手”,构建创新创业蓬勃发展的生态体系,发掘和培养一批优秀项目和优秀团队,催生新产品、新技术、新模式,让人工智能相关产业能够高质量发展。

青岛以获批国家人工智能创新应用先导区为引领,坚持把人工智能作为推动数字经济高质量发展的重要基础设施、关键技术、赋能引擎和先导产业,纳入全市实体经济振兴发展24条产业链

统筹推进,规划建设近3000亩的市级人工智能产业园,出台全国首个市区一体化产业园发展政策,连续三年市区两级统筹财政资金5.3亿元支持园区基础设施建设、企业人才集聚、产业技术攻关和算力要素保障。依托青岛完善的工业体系、丰富的应用场景,全市集聚海尔科技、海信网络、中科曙光、科大讯飞、创新奇智等人工智能企业500余家。

崂山区聚焦高质量打造人工智能产业链条,加快推进青岛市人工智能产业园建设,该园区是今年全市首个挂牌运营的

新兴产业专业特色园区,也是全省超前谋划布局未来产业的省级特色园区,设立软件研发、硬件制造、科创基地、综合服务四大功能分区,已集聚人工智能相关企业近200家,新落户优必选东北亚总部、标贝科技总部等重点项目21个,项目总投资55.3亿元,全年产业规模预计达到150亿元。

大赛组委会将邀请知名企业家、投资人等组成创业导师团,为获奖团队提供创业指导、投融资机构的对接及推介服务、推荐入驻相关产业园区并享受当地政府相关扶持政策等服务。大赛致力于提升创新项目与优质资源的精准对接及高效转化,推动优秀科研成果落地,加快创新型人才培养,为山东省注入创新动力,打造国家人工智能发展高地,建设全国有重要影响力的产业集群。(观海新闻/青岛早报记者陈勇 通讯员 张绪霞 赵子健)